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163 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Evaluați programul de studii Medicină:
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea programului de studii Medicină

37 de răspunsuri

Oferirea timpului necesar pt studii. Din cauza micsorarii nr. de ore, s-a pierdut din calitatea predarii
deoarece intr-un seminar se discuta 2-3 teme.

Modulul comunicare pe SIMU. Din varii motive, nu putem transmite un mesaj privat unui student, dacă
nu este dintr-o grupă repartizată profesorului. 

Totodată, deși probabil ar fi mult mai scump să se creeze un email universitar fiecărui student, s-ar
putea ca email-ul personal a studentului (gmail, yahoo, mail.ru....) să fie colectat într-o bază de date,
cum ar fi Google contacts directory - unde sunt prezente toate emailurile @usmf), să putem contacta
prin email orice student/rezident din cadrul universității, emailul fiind un mijloc de comunicare preferat
în majoritatea centrelor universitare din lume.

_

Reducerea numărului de studenți in grupe

Axarea materialului pe dezvoltarea gindirii clinice

Material mult - timp puțin!

Evaluați procesul de studii desfășurat în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”

În opinia Dumneavoastră, studenții USMF „Nicolae Testemițanu” sunt motivați să

învețe?

163 de răspunsuri

Copiați

Destul de motivați
Parțial motivați
Aproape deloc motivați
Nemotivați

58,9%

34,4%



18.04.2022, 12:10 2022 Chestionar de evaluare a opiniei și a nivelului de satisfacție a personalului didactic și științifico-didactic al USMF cu privire la progra…

https://docs.google.com/forms/d/1q4YtvPYDv9lA4Rf_rj--SOWRuYl7iSWQ2Vmp9nz7rL0/edit#responses 3/7

Cât de frecvent utilizați metodele active și interactive în timpul orelor cu studenții?

163 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore teoretice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. este:

163 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore practice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. este:

163 de răspunsuri

Copiați

Frecvent
Uneori
Rar
Nu utilizez11%

89%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
nu sunt proporționale cu cele practice
Nu avem ore teoretice

18,4%
33,7%

46,6%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
Studenții nu au contact cu bolnavii, este
imposibil de discutat o disciplina clinica
doar in cazuri virtuale
nu corespund recomandărilor
proporționale cu cele teoretice

27%

31,9%

39,9%
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Considerați că numărul de ore pentru lucrul individual al studentului la disciplina(ele)

predată(e) de Dvs. este:

163 de răspunsuri

În ce măsură evaluările curente la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. reflectă gradul

de cunoștințe și abilități practice ale studentului?

163 de răspunsuri

În ce măsură evaluările finale la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. reflectă gradul de

cunoștințe și abilități practice ale studentului?

163 de răspunsuri

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
Mult.
nu sunt analizate si planificate conform
necesitaților de formare a competentelor
studenții nu au lucrul individual

8%

31,3%

58,9%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
proba orală reflectă suficient
cunoștințele, proba SIMU reflectă mai
mult capacitatea de memorare a stud…
daca evaluarile curente vor fi teste în
SIM atunci vor evalua numai obiectivele
de cunoaștere
Evaluarea prin teste complet irelevantă

36,8%

57,1%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
proba orală reflectă suficient
cunoștințele, proba SIMU reflectă mai
mult capacitatea de memorare a
studentului
Evaluarea prin teste complet irelevantă

8%

36,2%

54,6%
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În ce măsură evaluarea la stagiile practice la disciplina(ele) predată(e) de Dvs. (dacă

e relevant) reflectă gradul de cunoștințe și abilități practice ale studentului?

145 de răspunsuri

Considerați că numărul de ore la stagiile practice de la disciplina(ele) predate de

Dvs. este:

142 de răspunsuri

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
nu este stagiu practic
Nu este relevant
Luând în considerare instruirea în regi…
-
ne atribuit

1/2

39,3%

42,8%

Copiați

Suficient
Mediu
Insuficient
nu este stagiu practic
Nu este relevant
n a
Nu e relevant
Nu sunt stagii practice la disciplina no…

1/2

16,9%

38%

36,6%
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea procesului de studii desfășurat în cadrul

USMF „Nicolae Testemițanu”

32 de răspunsuri

Observatie: Studenții vin in clinica nepregătiți sa lucreze individual la lecții practice. Timpul dedicat
lucrului individual este considerat de ei timp pierdut (opinii din chestionarele de satisfacție) 

Propunere: fiecare activitate individuală sa fie evaluată prin întrebări concrete, dar complicat de realizat
cu 12 studenți zilnic.

Studiile de la disciplinele clinice trebuie sa descurca (cel puțin parțial) la patul pacientului. In spitalul in
care activez administrația interzice intrarea studenților la pacient. Aceasta situație se repeta la mai
multe spitale. Administrația USMF as trebui sa vina cu o soluție.

Timpul pentru modul puțin

Predarea on-line si blended a diminuat semnificativ calitatea pregatirii studentilor

Șefii de catedră și profesorii universitari să se implice mai activ în citirea cursurilor, în caz de necesitate
sau de supraîncărcare a celorlalalți membri ai catedrei!

Varianta optimală de predare a diciplinelor medico-militare ar fi la anul patru de studii -medicina
calamităților și anul șase- medicina militară (din punctul de vedere a percepției și însușirii materialului

î l f ă ii bilitățil d l d i iil i i dă ii j t l i di l
Evaluați condițiile de activitate în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”

Marcați în ce măsură sunteți mulțumit de: Copiați
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Observațiile și/sau propunerile Dvs. pentru îmbunătățirea condițiilor de activitate în cadrul USMF

„Nicolae Testemițanu”

27 de răspunsuri

Asigurarea cu utilaje pentru predarea lecțiilor și seminarelor online

Dotare cu printer, microfon, camera-web, poate si cu Notebook, pentru studenti - clasa computerizată.

Tehnica personală nu mai funcționează bine! La catedră unii profesori nu au deloc calculatoare și
imprimantă sau nu sunt funcționale! Ani de-a rândul scriem în Darea de seamă anuală că există această
necesitate și rugăm să ne ofere calculatoare și imprimante la catedră, din cauza că nu avem cu ce lucra
eficient!

Activăm onlain,dar sperăm,că în curînd se va ameliora situația epidemiologică și vom putea reveni în
sălile de studii cu prezența fizică,forma de instruire, după mine cea mai optimală.

Toleranta fata de studentii straini sa aiba limite.

Organizarea semestriala sau cel putin anuală a stagiilor profesionale si activităților de perfecționare în
cadrul catedrei de Radiologie si Imagistică , ar fi o oportunitate excelentă de dezvoltare si crestere
profesională continua. Va multumesc !


